



ПРОФЕСОР НЕЛЛІ СЕРГІЇВНА МОРОЗОВА (до 75-річчя з дня народження)

24 жовтня 2011 р. відзначила ювілей доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри дезінфектології та профілактики внутрішньолікарняних інфекцій Харківської медичної академії післядипломної освіти Морозова Неллі Сергіївна.

У 1960 р. закінчила Харківський медичний інститут. У 1969 р. захистила кандидатську дисертацію «Изменение некоторых свойств брюшнотифозных бактерий в результате индуцированного мутагенеза», а в 1983 р. — докторську дисертацію «Микробиологические аспекты брюшнотифозной инфекции».

З 1960 по 1975 рр. Н. С. Морозова працювала науковим співробітником Харківського НДІ мікробіології, вакцин та сироваток ім. І. І. Мечнікова. У 1985 р. обрана за конкурсом на посаду професора кафедри епідеміології Українського інституту вдосконалення лікарів.

У 1987 р. Неллі Сергіївною Морозовою була заснована перша кафедра «Дезінфекції та стерилізації», яку в 1992 р. було реорганізовано в єдину в країні кафедру «Дезінфектології та профілактики внутрішньолікарняних інфекцій» Харківської медичної академії післядипломної освіти.

Професор Н. С. Морозова — автор понад 300 наукових праць, підручника «Основы дезинфектологии», 26 інструктивно-методичних видань, 15 винаходів. Підготувала 8 кандидатів наук.

Протягом років педагогічної діяльності Неллі Сергіївна підготувала сотні лікарів-дезінфекціоністів, спеціалістів санітарно-епідеміологічної служби, медичних працівників лікувальних закладів із питань профілактики інфекційних захворювань. Під її керівництвом проводяться міжнародні конференції, регіональні наради-семінари з питань профілактики ВЛІ.

Неллі Сергіївна брала участь у багатьох міжнародних конгресах, симпозіумах (Росія, Англія, Ірландія, Іспанія). Протягом 2002–2008 рр. була членом координаційної групи ВОЗ з проблеми «Pest management in an urban environment, the public health aspects».

Професор Н. С. Морозова зробила значний внесок у лабораторну діагностику збудників інфекційних захворювань, вивчення генетичних механізмів антибіотико- і дезрезистентності мікроорганізмів, розроблення ефективних дезінфектологічних технологій у профілактиці ВЛІ.

Неллі Сергіївну нагороджено почесним знаком «Відмінник охорони здоров'я», «Ветеран праці», почесними грамотами Верховної Ради України, МОЗ України, Харківських міської та обласної рад.

Свій ювілей Неллі Сергіївна Морозова зустрічає повна сил і творчої енергії.

Харківська медична академія післядипломної освіти, кафедра дезінфектології та профілактики внутрішньолікарняних інфекцій та редакційна колегія журналу вітають ювіляра і бажають міцного здоров'я та творчої наснаги.